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02 грудня 2021 року, відповідно до плану роботи обласного комітету Профспілки, на базі
Миколаївської районної організації Профспілки, в змішаному режимі онлайн - офлайн
відбувся регіональний міжрайонний семінар для голів районних, міських, первинних
організацій Профспілки закладів освіти Миколаївського району (Веснянської,
Нечаянської, Ольшанської, Радсадівської, Степівської територіальних громад) на тему:«
Зміцнюємо позитивний імідж Профспілки для зростання мотивації профспілкового
членства».

      

Семінар розпочався з «візитної картки» Миколаївської районної організації Профспілки
працівників освіти, яку представила її голова Коганова Валентина Григорівна.

  

Далі досвід роботи своїх первинних профспілкових організацій під девізом: «Бути членом
Профспілки – це гідно», презентували: 

  

-                 Первинна профорганізація Радсадівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Радсадівської
сільської ради на тему: «Захист соціально-економічних прав членів Профспілки», голова
Ніколенко Михайло Михайлович.

  

  -                  Первинна організація Профспілки Зеленоярського ЗЗСО І-ІІІ ступенів
Веснянської сільської ради на тему: «Організаційна робота профспілкового комітету»,
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голова Слащова Марія Василівна.

  

Досвідом роботи з питання: «Соціальне партнерство – запорука успішного трудового
колективу» поділилися директор Зеленогайського ЗЗСО І-ІІ ступенів Степівської
сільської ради Тягур Тетяна Іванівна та голова профорганізації Русол Світлана Павлівна.

  

          Голова первинної профорганізації Криничанського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Степівської
сільської ради Поворозко Лілія Сергіївна ділилася досвідом роботи з організаційних
питань на тему: «Організаційна робота первинки – важливий етап мотивації».

  

Досвід роботи первинних профспілкових організацій з питань культурно-масової,
спортивної та оздоровчої роботи було представлено головами профорганізацій:
Ковалівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Ольшанської селищної ради, Пащенко Ольга
Олександрівна; Кривобалківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Веснянської сільської ради, Мула
Любов Анатоліївна.

  

Захоплююче та цікаво для учасників семінару було проведено тренінг «Мотивація
профспілкового членства», який провела член Профспілки, вчитель Криничанського
ЗЗСО І-ІІІ ступенів Кунпан Анна Юріївна. 

  

Учасники семінару при підведенні підсумків обмінялися думками та щиро подякували усім
виступаючим за змістовну та результативну роботу. 
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